

Dúbravský spravodajca



II. ročník • júl – august 2008 • číslo 7 – 8

www.dubravka.sk

distribúované zdarma



Zľava: I. Ostrihoň, J. Sandtner a L. Chrásť.

Foto: Peter Mayer

Otvorili sme druhú časť obchodného centra Saratov

Slávnostným otvorením Obchodného centra SARATOV 2 sa vo štvrtok 26. júna za prítomnosti starostu mestskej časti Bratislava - Dúbravka Ing. J. Sandtnera, predsedu predstavenstva Tatra Real a. s. Ing. Ivana Ostrihoňa a predsedu predstavenstva a generálneho riaditeľa SLP Ing. Libora Chrásťu po 6 mesiacoch ukončil developerský projekt za 100 miliónov korún. Do vynovenej druhej časti bola premiestnená aj POŠTA 42, ktorá ponúka občanom univerzálne zákaznicke okienka, čím by sa mala zvýšila kvalita poskytovaných služieb. Zákazník si bude môcť pri jednej priehradke vybaviť viac požiadaviek - zaplatiť poštový peňažný poukaz, podať listovú zásielku, zakúpiť pohľadnicu, či využiť služby Pošto-

vej banky. Slovenská pošta tu predstavuje po prvýkrát nový dizajn označenia exteriéru a interiéru svojich pôst, súčasťou ktorého je aj bezbariérový prístup. Pošta 42 má zmenený typ interiéru, tzv. otvorené priehradky bez skla, na aké sú klienti zvyknutí v bankových inštitúciách. V zrekonštruovanom krídle Saratova - na ploche cca 3000 m² pribudlo viac obchodov s módou - najmä pánskou, ale aj dámskou, cenovo výhodný predaj značkovej športovej módy, predajňa dekoratívnej kozmetiky, značkovej spodnej bielizne, široký sortiment interiérových doplnkov, výrobky zo skla a porcelánu, domáce potreby, bytový textil, predajňa slovenských syrov, dve kaviarne (jedna vnovená s terasou a obľúbená

kaviareň Uragán). V podzemí sa zmodernizovala herňa s discobarom. Zaujímavosťou je obchodík so „všetkým za babku“, kde sa nachádza rôznych spotrebný sortiment. Skupina Tatra Real a. s. sa celkovou renováciou Obchodného centra Saratov, ktoré poskytuje nákupné príležitosti všetkého druhu pre občanov nielen z Dúbravky, ale aj okolitých mestských častí, snažila docieľiť zlepšenie kvality služieb občianskej vybavenosti a tým aj zvýšenie komfortu bývania v Dúbravke. Starosta mestskej časti Dúbravka je presvedčený, že občania túto snahu uvítajú a zároveň ich pozýva navštíviť novootvorené priestory druhej renovovanej časti obchodného centra Saratov.

Ing. Rudolf Mader-Kutský

Vo vzduchu cítiť leto....

Spolu s ním zavítala do našich ulíc jeho neopakovateľná nálada. Dokresluje ju malátnosť chodcov blúdiacich poloprázdnych mestom, ktoré akoby bolo samo umorené prichádzajúcimi horúčavami. Páľavu mesto osviežuje pouličnými krčmičkami a chládzkom budov, ktorých tieň vyhľadávajú čoraz početnejšie skupinky turistov. Zem sa lepí na podošvy sandál a šaty žien, ktoré kráčajú ulicami s rozpustenými vlasmi, sa zmyselne vlnia v podvečernom vánku. Celý svet sa v lete točí akoby pomalšie a svetlo sa tak rýchlo neponáhľa od nás preč. Ostáva. Pomalosť sa prenáša aj medzi ľuďmi, do ich úsmevov a stretnutí. Práve kvôli nej (pomalosti) si môžeme vychutnať blízkosť, ktorú tak veľmi potrebujeme. Ulice naplňuje okrem vône kvetov aj bezstarostnosť detí, ktorým sa začali skrátene dva roky prázdnin. Leto je obdobím dovoleniek a odychu. Záhaľčivosť týchto dní sa odráža na dne nedopitých pohárov, dekorujúcich stoly kaviarní. Väčšina z nás opúšťa mesto a hľadá relax pri mori, či na horách. To, čo poznáme, zostáva doma a my sa vydávame na cestu za nepoznaným. Okenice domov sú ako viečka očí, ktoré ľudia zatvorili, aby im priniesli „vytúžený“ pokoj...Chvilke ničnerobenia zvyčajne trávime v spoločnosti, ktorá nám pocit odychu umocní. Ľuď, v spoločnosti ktorých si chceme vychutnať odpočinok, ktorý k letu rozhodne pat-

Pokračovanie na str. 2